
Все більше мешканців багатоповерхівок, об’єднаних в ОСББ, 

поспішають утеплитися до зими 

 

Лише за останній тиждень, з 8 по 14 липня 2016 року, учасниками Урядової 

програми з енергоефективності стали ще 10 ОСББ, які разом залучили 1,72 

млн грн. на проведення різних енергоефективних заходів у будинках. 

Приймають рішення "за" участь у програмі і співмешканці-субсидіанти. 

 

 
 

 

«49% ОСББ - учасників програми, а це майже половина, мають у своїх 

будинках сім'ї, які отримують субсидії на оплату комунальних послуг. Це 

означає, що умови участі у програмі настільки зручні, що навіть 

малозабезпечені родини, які мешкають у багатоповерхівці, погоджуються на 

«теплі» кредити», - наголосив Сергій Савчук, коментуючи дані моніторингу 

дії Урядової програми з енергоефективності. 

 

За його словами, ця статистика в черговий раз підтверджує, що було обрано 

правильний підхід до формування програми, враховуючи потреби різних 

верств населення, особливо малозабезпечених родин.  

 

«Під час розробки програми ми передбачили високий розмір безповоротної 

грошової допомоги для ОСББ на утеплення - 40%. Якщо у складі ОСББ є 



субсидіанти, то таке ОСББ отримає більше відшкодування у 

середньозваженому розмірі між 40% і 70% - залежно від кількості 

субсидіантів у багатоповерхівці, - в черговий раз наголосив Сергій Савчук. - 

Ми прийняли таке рішення, адже розуміли, наскільки важко інколи головам 

ОСББ переконати усіх співвласників багатоповерхівки залучати досить 

значні кошти на утеплення будинку. Особливо не легко зважитися на 

"теплий" кредит малозабезпеченим сім'ям». 

 

Окрім компенсації з державного бюджету, ОСББ можуть отримати додаткову 

грошову допомогу на утеплення ще й з місцевих бюджетів. В країні прийнято 

вже 184 місцеві програми з відшкодування частини суми або відсотків за 

кредитами на енергоефективні заходи. У деяких регіонах для ОСББ 

передбачено відшкодування до 30% суми «теплого» кредиту. 

 

Загалом, вже 327 ОСББ взяли участь у програмі з енергоефективності, 

залучивши майже 33 млн грн. на утеплення багатоповерхівок.  

 

Управління комунікації та зв’язків з громадськістю 


